

Problema falsă a școlii din Coștei. Cine încearcă să manipuleze autoritățile din România?

Scris de Coștei, Voievodina, Serbia/Romanian Global News
Joi, 21 Martie 2019



În luna februarie a.c., un grup de locuitori ai satului Coștei, unul din cele mai vechi, mari și cunoscute sate românești din Banatul Sârbesc, ne-au adus la cunoștință un memoriu difuzat în spațiul public de Uniunea Românilor din Serbia – URS, prin care era anunțată închiderea Școlii generale românești din sat, transmite corespondentul Romanian Global News din Voievodina.

Astfel, locuitorii satului Coștei și-au exprimat dezămăgirea pe această cale, considerând că o asociație fără niciun fel de activitate în satul lor promovează astfel de teme, false, de natură să destabilizeze liniștea unui sat românesc care a demonstrat, de-a lungul istoriei, că știe să-și gestioneze singur problemele.

La cererea sătenilor din Coștei, pentru o mai bună vizibilitate și informare a opiniei publice, publicăm pe pagina de web a CRS punctul lor de vedere, așa cum el ne-a fost transmis.

Punct de vedere

Noi, locuitorii satului Coștei, unul din cele mai vechi, mari și cunoscute sate românești din Banatul Sârbesc, reprezentanți de membri din autogovernarea locală și ai unor asociații culturale – artistice, ne exprimăm, pe această cale, indignarea față de difuzarea în spațiul public a unor informații legate de unele probleme inexistente în satul nostru.

Căci, este vorba de un memoriu redactat și difuzat de Uniunea Românilor din Serbia – URS în luna ianuarie a.c. (o asociație de amici din Voievodina și Serbia de Război care nu are reprezentare în satul nostru) referitor la pericolul desființării Școlii generale românești din Coștei.

Menționăm, pe această cale, că este vorba de o temă falsă, inexistentă în momentul de față, problema pe care ni-o aducă în responsabilitate din satul nostru nu a discuta cu vreo persoană de la URS.

Totodată, menționăm că la nivelul satului nostru există un colectiv de locuitori, grupaj în jurul autogovernării locale și a asociațiilor culturale – artistice, care cunosc și rezolvă foarte bine problemele din sat iar, dacă apar probleme mai complexe, este sollicitat sprijinul Consiliului Național al Minorității Naționale Române – CNMNR, în calitate de organism reprezentativ al minorității românești, singurul în măsură să rezolve pe cale legală orice fel de problemă a acestuia.

27.02.2019

Semnat,

Viorel Bălăgean, primar, reprezentant al autogovernării locale

Viorel Bălăgean, președinte al Asociației Culturale – artistice Mihail Eminescu - Coștei



Răspuns CNMNR

Consiliul Național al Minorității Naționale Române – CNMNR a luat notă cu surprindere, despre un memoriu înaintat de Uniunea Românilor din Serbia celor mai înalte foruri politice și administrative din Republica Serbia și România.

Problema falsă a școlii din Coștei. Cine încearcă să manipuleze autoritățile din România?

Scris de Coștei, Voievodina, Serbia/Romanian Global News
Joi, 21 Martie 2019

Memoriul prezintă o temă falsă, respectiv iminenta închidere a Școlii generale românești din Coștei, temă care a fost discutată de forul de conducere din CNMNR cu reprezentanții administrației locale din Comuna Vârșeț încă de la începutul anului trecut și rezolvată favorabil pentru locuitorii satului.

Ne exprimăm, pe această cale, indignarea față de astfel de acțiuni ale unei uniuni (asociații) care nu are niciun fel de activitate sau reprezentativitate în rândul comunității românești din Voivodina, și care duce, prin introducerea de teme false, la o stare de instabilitate și de neîncredere în rândul acesteia.

Menționăm că CNMNR este singurul organism legitim al comunității românești din Serbia care poate aborda cu autoritățile locale și centrale, exclusiv în limite legale, probleme legate de comunitate.